Самостійна робота . Арифметична прогресія                            9 кл.

                                                                             1 варіант.

1. Запишіть перші 5 членів арифметичної прогресії, якщо перший її член дорівнює 15, а другий 13.  (1 бал)

2. Чи буде послідовність чисел: 1; 1; 1; 1; 1… арифметичною прогресією (1 бал). Якщо буде, то вкажіть перший член і різницю. (1 бал)

3. Перший член арифметичної прогресії (аn) дорівнює –25, а другий –22. Знайдіть а21.   (2 бали)  
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4. Знайдіть перший член і різницю арифметичної прогресії, якщо а4 = 1,8, а7 = 0,6.          (2 бали)

5. Знайдіть суму перших 18-ти членів арифметичної прогресії 
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6. Між числами  6 і 26 вставте чотири числа так, щоб вони разом  з даними утворювали арифметичну прогресію  (2 бали)
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